

喜旺礼盒获评“最受喜爱节日礼品”

品质和实用性成为大家选礼品主要考量

喜旺凭技术参与国际标准的制定

喜旺是世界肉类组织“双金成员”，拥有国内外联合研发中心，技术和品质一直领先肉类行业。喜旺参与了国家《酱卤肉制品质量通则》等近20项国家、行业标准，而且还参与了《肉与肉制品——术语》等五项国际标准的制修订，为中国肉类行业争取了更多的国际话语权。喜旺与中国肉类研究中心等共同承担了国家科技部“十一五”“十二五”“十三五”重大科研攻关项目，获国家专利130余项。

在近期世界肉类组织和肉类协会联合主办的国际肉类展会上，喜旺金牌礼盒、禧满堂礼盒荣获“最受关注产品”，受到世界评委们的高度评价。

消费者普遍认为，喜旺，作为获得国际金奖的礼品，送亲朋好友最能表达心意。

喜旺营养和口味，得到消费者交口称赞

喜旺以口味好、品质高深受消费者的喜爱，获“中国名牌”、加拿大“食品行业领军奖”及“消费者最喜爱的产品”等众多大奖，产品占领美国、加拿大、日本等国际市场。

消费者李女士说：“礼品，一定要选男女老少都喜欢的。”公司经理孙先生选喜旺禧满堂给员工，说：“发福利众口难调，喜旺礼盒口味好，价位有很多选择，每年员工都很满意。”赵先生说：“我是吃着喜旺长大的。亲身体验，这个几十年的老品牌品质确实过硬，看看我的身体多棒，喜旺也是我们家老人孩子的最爱。”



消费者在选购喜旺礼盒。

近日，记者获悉，喜旺礼盒获评“最受消费者喜爱节日礼品”。从评选结果和消费者的反馈上看，品质和实用性成为大家选择节日礼品的主要考量。据悉，该奖项为烟台大众网综合网页、微信、微博、论坛、客户端、报刊、视频等媒体的大数据分析，同时结合网友评论等各项参数进行评选。最终，喜旺礼盒被评为“最受消费者喜爱节日礼品”。

记者了解到，喜旺礼盒凭借严苛的品质管控，连续获“市长管理奖”“泰山品质”等高质量奖项。除了本次荣获“最受消费者喜爱节日礼品”，此前还连续两届获评“鲜美好礼”称号，喜旺礼盒成为山东标志性礼品，受到全国越来越多消费者的青睐。



喜旺科研人员在开展检测工作。

喜旺礼盒，轻松就是一桌团圆大餐

“过年就是亲朋好友聚聚吃饭”，王先生笑着说，“过年聚餐最好在家吃，但做饭又很费时间。喜旺礼盒全是熟食，鸡、鸭、牛肉都有，轻松就是一桌大餐。”他的妻子盛女士应声附和，“喜旺的熟食也能配着菜炒，很简单，这样就有更多的时间陪朋友了。”

据了解，喜旺有浓缩各国美食的“世界美食”礼盒、荟萃中华美食的“金牌礼盒”、中国传统的酱卤礼盒及营养时尚的西式礼盒等十二款礼盒。

“好吃”“品质高”“性价比高”“实用”“高档”“喜气”是对喜旺礼盒的最多评价词。

中国年，大家最爱“喜”和“旺”

喜旺，新的一年“喜”上加“旺”，符合中国文化对新年的期望。

当下，国潮兴起，礼品更注重祝福性。郑先生说：“咱中国人过年，要有年味，现在生活好，什么都不缺，礼品就是祝福。”“年夜饭必有喜旺，兆头好啊！”张女士毫不掩饰喜悦。为工厂选福利的卓女士说：“我们厂每年都发喜旺，单位喜喜旺旺、蒸蒸日上，员工喜喜旺旺、天天向上。”王女士说：“吃不了放冰箱冻好，想吃随时吃。我就喜欢收喜旺礼盒，过年‘喜旺’越多越好。”

评选中，消费者选喜旺礼品最多的理由，是希望新的一年，自己和亲朋好友都“事业喜，家庭旺”。（贺冠敏）

汇聚爱心力量，用公益照亮更多人的未来

22支壹点公益优秀高校志愿服务团队获表彰



记者 王丽 王倩 毕建军 刘桂斌
实习生 郑昭言

1月9日，壹点公益优秀高校志愿服务团队表彰暨大学生志愿服务座谈会召开，来自全省各地的22支高校志愿服务团队获奖。现场，大家交流各志愿服务团队的项目和活动经验，并表示要通过壹点公益平台汇聚力量，更好地组织大学生志愿者开展与学科相关的志愿服务。

受到表彰的22支高校志愿服务团队中，既有常年通过壹点公益平台参与支教志愿服务的团队，也有发挥自身专业优势，将专业转化成志愿服务活动的团队。大家在过去的2023年中，周周有活动，月月有亮点。

“公益就是一个人带动另一个人，从而带动更多人，一颗心温暖更多的心灵！”山东建筑大学沂蒙情协会指导老师于志云介绍，参与大会，看到这么多优秀青年志愿者分享参与公益活动的喜悦，内心也充满喜悦！

七彩烛光志愿者团队、微光志愿者团队、齐鲁工大食品学部志愿者团队、电照风行志愿者团队、传递阳光志愿服务队、齐鲁工业大学轻工学部志愿者团队、爱心社志愿者团队、齐鲁师范学院文史学院志愿者团队、齐鲁师范学院体育学院志愿者



壹点公益联合齐鲁工业大学生物工程学部志愿者团队走进济南市长清区五峰山朱庄小学，为孩子们上公益课。 记者 王丽 摄

团队、启明星志愿者团队、山东第一医科大学护理学院南丁格尔志愿服务队、沂蒙情志愿者团队、山东建筑大学艺术学院志愿者团队、悦爱·成和志愿者团队、山东交通学院青年志愿者团队、山东管理学院人文学院晨曦青年志愿者团队、山东财经大学青年志愿者团队、山东师范大学青年志愿者团队、山东青年政治学院志愿者团队、济南大学文旅学院青年志愿者团队、济南大学商学院青年志愿者团队、枣庄学院援疆支教青年志愿者团队获得壹点公益优秀志愿服务团队荣誉称号。

齐鲁工业大学食品科学与工程学部

党委书记周韶华、山东第一医科大学护理学院团委书记张恒丽、齐鲁师范学院体育学院党委副书记胡颖杰分享了团队参与公益活动的经验，也表达了要与大家一起联合开展更多维、更专业志愿服务活动的愿望。

近年来，壹点公益携手各高校优秀志愿服务团队一起做公益。齐鲁志愿者们为偏远山区学子送去公益课；为社区老年人送去关爱；为特殊儿童送去暖心帮助……

大家纷纷表示，在未来，要与壹点公益一起，参与社会治理，凝聚每一束光，用公益之光照亮更多人的未来！

“我们学部党员、师生志愿者活动以学科专业为依托，广泛开展食品科学知识普及工作。”齐鲁工业大学食品科学与工程学部党委书记周韶华介绍了志愿者团队公益活动经验。

“食品科学与工程学科为山东省重点学科，在省内成立最早，与山东省食品产业的发展深度融合，建校以来累计为全省培养食品类高水平毕业生2万余名。近年来，学科立足山东，推动食品产业高质量发展，助力乡村振兴方面特色明显，在淀粉糖、粮油加工、生物发酵等方面形成了系列原创性成果，国内将近50%以上的变性淀粉和赤藓糖醇、几乎100%的葡萄糖酸钠、全球80%的黄原胶产能都来自食品学科的技术。”周韶华介绍，基于强大的专业支持，该学部志愿者把科普宣传放在最重要的位置。

周韶华介绍，志愿活动大有可为，团队可以走出去，到社区、到学校宣传科普知识，让孩子们增长见识；还可以给广大的考生及家长介绍各学科专业课程设置情况，减少高考志愿填写盲目性；还可邀请中小学生在大学校园参观、实习、研学，不断感受食品科学与工程专业的魅力，建立营养健康的基本理念。

齐鲁工业大学食品科学与工程学院党委书记周韶华：
以专业为依托，发挥志愿者科普宣传力量